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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το υπ' αριθμ. 10/17-03-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 179-10/17-03-2015 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
διαγωνισμών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης της Π.Ε. Ζακύνθου σχετικά με τα 
αποτελέσματα της διαδικασίας  πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την 
επιλογή αναδόχου του έργου ¨Παροχή υπηρεσιών-Συμβούλου Τεχνικής και 
Διαχειριστικής Υποστήριξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για τη υλοποίηση του 
έργου «Environmental Parks» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε , στο πλαίσιο 
υλοποίησης του Προγράμματος Ευρωπαικής Εδαφικής Συνεργασίας  ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ 
2007-2013. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 17 - 03 - 2015  ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
26344/19/13-03-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   

         5. Θεόδωρος Καμπίτσης                           Τακτικό Μέλος    
6. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος                                  
7. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος                                
 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν, η Γενική Διευθύντρια Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ι.Ν., κ. Κυριακούλα Παυλοπούλου και η Διευθύντρια Οικονομικού Π.Ι.Ν.  κ. 
Τατιάνα Παντελιού . 
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
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Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 
……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 18ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών 
και διαδικασιών διαπραγμάτευσης της Π.Ε. Ζακύνθου σχετικά με τα αποτελέσματα της 
διαδικασίας  πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την επιλογή αναδόχου του 
έργου ¨Παροχή υπηρεσιών-Συμβούλου Τεχνικής και Διαχειριστικής Υποστήριξης της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για τη υλοποίηση του έργου «Environmental Parks» που 
συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε , στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος 
Ευρωπαικής Εδαφικής Συνεργασίας  ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2007-2013. 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 18ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση της Διευθύντριας Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. 
Ζακύνθου, κ. Αγγελικής Μαργαρίτη, η οποία έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη: 
1..Το  Π.Δ. 118/2007 «Κώδικας Προμηθειών Δημοσίου». 
2. Το άρθρο 176 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί 
αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής. 
3 .Το Προεδρικό Διάταγμα 147 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων». 
4. Το Ν. 2286/1995 «Περί προμηθειών του Δημοσίου Τομέα και ρύθμιση 
συναφών θεμάτων». 
5. Την αριθμ 20-01/12-1-2015  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με ΑΔΑ 
719Φ7ΛΕ-143 με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για την επιλογή αναδόχου του ανωτέρω έργου και η διάθεση 
των σχετικών πιστώσεων. 
 
6.Την υπ΄άριθμ 20013/4004/24-2-2015 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 
για την επιλογή αναδόχου του έργου ¨Παροχή υπηρεσιών-Συμβούλου Τεχνικής 
και Διαχειριστικής Υποστήριξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για τη 
υλοποίηση του έργου «Environmental Parks» που συγχρηματοδοτείται από την 
Ε.Ε , στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος Ευρωπαικής Εδαφικής 
Συνεργασίας  ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2007-2013. 

7. Tην 858-37/18-12-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΑΔΑ 
7ΨΑ87ΛΕ-ΔΔΞ με την οποία συγκροτήθηκαν τα μέλη της Επιτροπής για την 
Διενέργεια Διαγωνισμών Προμηθειών –Εργασιών και Αξιολόγησης προσφορών 
έτους 2015 . 
8.Το πρακτικό Νο 2/10-3-2015 επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
προμηθειών –εργασιών & αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμών. 
 
 

 
Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό Νο 2 /10-3-2015 της επιτροπής αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων διαγωνισμών προμηθειών –εργασιών & αξιολόγησης 
προσφορών της Π.Ε. Ζακύνθου σχετικά με την αξιολόγηση των προσφορών για 
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την ανάδειξη αναδόχου του έργου ¨Παροχή υπηρεσιών-Συμβούλου Τεχνικής 
και Διαχειριστικής Υποστήριξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για τη 
υλοποίηση του έργου «Environmental Parks» που συγχρηματοδοτείται από την 
Ε.Ε , στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος Ευρωπαικής Εδαφικής 
Συνεργασίας  ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2007-2013. 

  
     Εισηγούμαστε 

 
1. Την έγκριση του ανωτέρω πρακτικού με το οποίο γίνονται  αποδεκτές  

οι   προσφορές των κάτωθι συμμετεχόντων: 
 α)Τζανέτου Πομώνη 
  β)Ζηνοβία Πανέλλα 
  γ)Πυρομάλλη Ιωάννη 
  δ)Ε.ΤΑΜ Α.Ε Συμβουλευτικών και Μελετητικών Εφαρμογών 
  ε)Τόπος Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε      
   καθώς πληρούν τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος . 
 
2.Την έγκριση του ανωτέρω πρακτικού με το οποίο δεν γίνεται αποδεκτή  

η    προσφορά  του Λαγούδη Διονύσιου ,η οποία δεν πληροί τους όρους και τις 
τεχνικές προδιαγραφές της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος . 

 
3.Την συνέχιση της διαδικασίας με το άνοιγμα των οικονομικών 

προσφορών. 
 

        
 

Συννημένα :το πρακτικό Νο 2/2015 
Της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών 
                                                                               Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 
 
                                                                          ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ   
 
 
 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2/2015 
 
 
 
Της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών προμηθειών -  εργασιών & αξιολόγησης 
προσφορών διαγωνισμών 

      Σήμερα, 10-03-2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ. στη   Ζάκυνθο  στα γραφεία 
της Δ.Τ.Ε στο κτίριο της Π.Ε Ζακύνθου, η  Επιτροπή  που  έχει  ορισθεί   με  την  αριθ.  
858 – 37/18-12-2014   απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής της  Περιφέρειας  
Ιονίων  Νήσων,    αποτελούμενη   από  τους : 
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 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΔΡΩΝΑ, Π.Ε ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   υπάλληλο της Δ/νσης  

Τεχνικών Έργων της   Π.Ε  Ζακύνθου της  Π.Ι.Ν. 
 
 ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ , Π.Ε ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  υπάλληλο Δ/νσης Αναπτυξης 

της ΠΕ Ζακύνθου της ΠΙΝ,  
 
ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΟΣΟΤΙΔΟΥ, Π.Ε ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ  υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής 

Οικονομίας και Κτηνιατρικής της  ΠΕ  Ζακύνθου της  Π.Ι.Ν,   
 

ευρισκόμενη σε απαρτία, συνεδρίασε προκειμένου να συντάξει  το πρακτικό 
διαγωνισμού  της υπ.αρ.20013/4004 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 
επιλογή αναδόχου του έργου «Παροχής υπηρεσιών –Συμβούλου Τεχνικής και 
Διαχειριστικής Υποστήριξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων , για την υλοποίηση του 
έργου «Εnviromental Parks» που συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε ,στο πλαίσιο 
υλοποίησης του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ΕΛΛΑΔΑ –ΙΤΑΛΙΑ 
2007-2013.  

Η επιτροπή προέβη  βάσει της  υπ΄αριθμ. 21617/4290, 21501/4269, 21504/4270, 
21532/4276, 21542/4277,21616/4289 /02-03-2014 εγγράφου της της Δ/νσης 
Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Ζακύνθου στην αποσφράγιση των προσφορών.  

 

Σήμερα ολοκληρώνουμε την διαδικασία της αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών. Στις 
3-3-2015 στις 11.00 έγινε παρουσία των ενδιαφερομένων  η αποσφράγιση των 
φακέλων των δικαιολογητικών και των φακέλων των τεχνικών προσφορών καθώς και 
ο τυπικός έλεγχος των φακέλων των δικαιολογητικών, στην συνέχεια σε τακτές 
συναντήσεις των μελών αξιολογήθηκαν οι  τεχνικές  πρόσφορες.   

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι  κατά σειρά κατάθεσης πρόσφορων είναι οι κάτωθι: 

1.ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΠΟΜΟΝΗΣ 

2. ΖΗΝΟΒΙΑ ΠΑΝΕΛΛΑ 

3  ΠΥΡΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

4 .Ε.ΤΑΜ  

5 ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

6 ΛΑΓΟΥΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  

Η Επιτροπή λαμβάνοντας γνώση της υπ.αρ.20013/4004( ΑΔΑ: ΩΤΖΧ7ΛΕ-ΧΛΙ) 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή αναδόχου του έργου και 
ενεργώντας σύμφωνα με τα όσα αναγράφονται σε αυτήν, εκφράζει την γνώμη ότι:  

Οι κάτωθι ενδιαφερόμενοι  

 

1.ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΠΟΜΟΝΗΣ 

   ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Η/Υ &ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, RhD 

2. ΖΗΝΟΒΙΑ Φ. ΠΑΝΕΛΛΑ. 
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   Msc ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ  ΤΟΠΙΟΥ ΓΕΩΠΟΝΟΣ  

3  ΠΥΡΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

    ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ &ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ   

4. Ε.ΤΑΜ Α.Ε ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ &ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

5 ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε  

 πληρούν τους όρους και τηρούνται τα όσα αναγράφονται στην πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

Αναλυτικότερα: 

  1.  Είναι σύμφωνες με τα όσα αναφέρονται σχετικά με  το περιεχόμενο του  
φακέλου( ενιαίος φάκελος προσφοράς ,συνοδευτική επιστολή , υποβολή προσφορών  , 
αναγραφή γλώσσας ,υποβολής προσφοράς ελληνικής, αντίτυπα προσφορών  
,επωνυμία , διεύθυνση και απαραίτητες ενδείξεις κ.τ.λ )  παράγραφος 5 σελ. 8 

 2. Είναι σύμφωνες με τα όσα αναφέρονται σχετικά με  τον φάκελο  με την ένδειξη  
δικαιολογητικά  στην παράγραφο 5  i1, i2 i3 σελίδα 9(Υπεύθυνες δηλώσεις και 
βιογραφικό ) 

 

3 . Είναι σύμφωνες με τα όσα αναφέρονται σχετικά για τον  φάκελο  με την ένδειξη  
Τεχνική Προσφορά   στην παράγραφο 5  ii σελίδα 9 «περιγραφή πρότασης 
προσέγγισης της υλοποίησης του έργου (τεχνική πρόταση )  η οποία  
αναλυτικότερα θα καλύπτει την μεθοδολογία προσέγγισης του φυσικού 
αντικειμένου για το συγκεκριμένο έργο, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της 
παρούσης» και αναλυτικότερα στην παράγραφο 2 σελ. 6 της πρόσκλησης  

Ο κάτωθι ενδιαφερόμενος με την έκτη κατά σειρά κατάθεσης πρόσφορα με την 
επωνυμία :   

 ΛΑΓΟΥΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΥΠΟΛ/ΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ   

 Δεν  πληροί  τους όρους τα όσα αναγράφονται στην πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος 

Αναλυτικότερα: 

Είναι σύμφωνη με τα όσα αναφέρονται σχετικά με  το περιεχόμενο του  φακέλου( 
ενιαίος φάκελος προσφοράς ,συνοδευτική επιστολή , υποβολή προσφορών  , 
αναγραφή γλώσσας υποβολής προσφοράς ελληνικής, αντίτυπα προσφορών  ,επωνυμία 
, διεύθυνση και απαραίτητες ενδείξεις κ.τ.λ)  παράγραφος 5 σελ. 8 

 

Δεν είναι  σύμφωνη με τα όσα αναφέρονται σχετικά με  τον φάκελο  με την ένδειξη  
δικαιολογητικά  στην παράγραφο 5  i1, i2 i3 σελίδα 8(Υπεύθυνες δηλώσεις και 
βιογραφικό) 

 

Υπάρχουν  στο φάκελο των δικαιολογητικών  δυο υπεύθυνες δηλώσεις  

 (εις διπλούν) του κ. Λαγούδη Διονυσίου   
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Η μια  είναι αυτή που απαιτείται από την παράγραφο 5 i2 σελ. 9 εξ ονόματος του και η 
δεύτερη με την οποία δηλώνει για την επιχείρηση του και την ομάδα συνεργατών του 
τα απαιτούμενα στην παράγραφο 5 3 σελ. 9. της πρόσκλησης.  

Γίνεται παρουσίαση  της επιστημονικής ομάδας στη τεχνική προσφορά,  η οποία 
εμφανίζει πέντε (5) άτομα ενώ στον φάκελο των δικαιολογητικών υπάρχουν 4 
βιογραφικά ( δεν έχει κατατεθεί βιογραφικό για τη κ. Αντωνία Παπαδάτου )  
παράγραφος 5  i1σελ. 9 της πρόσκλησης   

Δεν διαφαίνεται πουθενά  η σύστασης κοινοπραξίας, η ύπαρξη εταιρείας, ή η ένωση 
προσώπων άνευ νομικής προσωπικότητας, δεν αποδέχεται  κανένα από τα άτομα που 
αναφέρονται στην τεχνική προσφορά   την συμμετοχή τους στη ομάδα. 

 

   Δεν είναι  σύμφωνη  με τα όσα αναφέρονται σχετικά για  τον φάκελο της   Τεχνικής 
Προσφοράς στην παράγραφο 5  ii σελίδα 8 «περιγραφή πρότασης προσέγγισης 
της υλοποίησης του έργου (τεχνική πρόταση )  η οποία  αναλυτικότερα θα 
καλύπτει την μεθοδολογία προσέγγισης του φυσικού αντικειμένου για το 
συγκεκριμένο έργο, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της παρούσης» και 
αναλυτικότερα στην παράγραφο 2 σελ. 6 της πρόσκλησης  

Αναλυτικότερα:  

  Δεν αναφέρεται  στην τεχνική πρόσφορα του ενδιαφερόμενου «η παροχή διαρκούς 
συμβουλευτικής και τεχνικής υποστήριξης για την κάλυψη των υποχρεώσεων της Π.Ε 
Ζακύνθου προς την ΕΥΔ, την αρχή πληρωμής 

(τεχνικές και οικονομικές εκθέσεις προόδου , τροποποιήσεις προϋπολογισμού κ.τ.λ ) 
παρακολούθηση των προβλεπόμενων δράσεων και ενεργειών του έργου , βάσει του 
εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος και υλοποίηση των απαιτούμενων παραδοτών …. » 
σελ. 6 παρ. 2 .1 

Αναφέρει «καταγραφή υποχρεώσεων , χρονοδιαγράμματα, απαιτούμενα παραδοτέα 
,προετοιμασία αναφορών πιστοποιήσεις δαπανών Συλλογή Νομοθετικού περιεχομένου 
,δημιουργία φακέλου κατανομή ρόλων στα μέλη της  ομάδας έργου, μελέτη του 
αντικειμένου του προς εκτέλεση αργού, σύνταξη λίστας ενεργειών , εντοπισμός των 
σημείων στα οποία πρέπει να δοθεί προσοχή     

 

Δεν αναφέρει  ότι στα καθήκοντα του θα είναι η «παροχή γραμματειακής υποστήριξης 
στον φορέα υλοποίησης του έργου που είναι η περιφέρεια Ιονίων Νήσων /Π.Ε 
Ζακύνθου , με επιτόπια παρακολούθηση και συντονισμό του εργου με διαρκή  
επικοινωνία με τον συντονιστή του έργου στην Ιταλία και άμεση 
ανταπόκριση σε κάθε ανάγκη των απαιτούμενων ενεργειών»  σελ.6 παρ 2.2  

Αναφέρει «, οργάνωση της γραμματειακής υποστήριξης σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
του έργου»  

 

Δεν κάνει αναφορά για «Συμμετοχή σε δυο τουλάχιστον από τις ενδιάμεσες 
διακρατικές  εταιρικές συναντήσεις του έργου» σελ. 6 παρ.2.3 

 

 

Δεν κάνει αναφορά για «Σύνταξη επιστολών αποδοχής συμμετοχής των 
Φορέων Διαχείρισης και σχετικών προγραμματικών συμβάσεων 
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παραχώρησης μέσων μεταφοράς που θα αποκτηθούν μέσω του 
προγράμματος» 

Δεν κάνει αναφορά για την «Προετοιμασία και παρουσίαση των πεπραγμένων 
του έργου της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου  στο τελικό διασυνοριακό 
συνέδριο κλεισίματος του έργου»  σελ. 6 παρ.2.6 

 

   Η επιτροπή ενέργησε σύμφωνα με τα όσα  αναφέρονται στην παράγραφο 6 σελ. 10,  
και αφορά  το στάδιο πριν την επιλογή του Ανάδοχου η οποία «θα γίνει με βάση την 
χαμηλότερη τιμή η οποία θα προκύψει μετά από την διαδικασία ελέγχου των 
δικαιολογητικών των ελάχιστων προϋποθέσεων συμμετοχής και την 
αξιολόγηση της τεχνική προσφοράς συμμετοχής ως προς τη συνάφεια της 
τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τους όρους και τις τεχνικής προδιαγραφές 
της παρούσας προκήρυξης» 

 

  Η επιτροπή στην παρούσα φάση δεν εξετάζει τα όσα αναφέρονται στην παράγραφο 4 
σελ. 7 σχετικά με το δικαίωμα συμμετοχής – υποβολή προσφοράς και συγκεκριμένα το 
εάν οι ενδιαφερόμενοι έχουν τα απαραίτητα  αποδεικτικά  της επαγγελματικής 
εμπειρίας τουλάχιστον ενός έτους στον τομέα διαχείρισης ευρωπαϊκών προγραμμάτων 
Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδας –Ιταλίας , του Πτυχίου ΑΕΙ/ΤΕΙ τεχνολογικής 
κατεύθυνσης, της πολύ καλής γνώσης Της Αγγλικής  

 Τα απαιτούμενα  αποδεικτικά που θα τεκμηριώνουν την ύπαρξη των ανωτέρω θα 
προσκομισθούν από τον επιλεγμένο Ανάδοχο κατά το στάδιο της υπογραφής της 
σύμβασης όπως αναγράφεται στην παράγραφο 7 σελ. 10 της πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος.   

 

 

Η επιτροπή κατά ομοφωνία  

                                  
ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ 

 
   Αξιολογεί ως αποδεκτές   τις πρόσφορες των ενδιαφερόμενων  
 
1.ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΠΟΜΟΝΗΣ 

   ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Η/Υ &ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, RhD 

2. ΖΗΝΟΒΙΑ Φ. ΠΑΝΕΛΛΑ. 

   Msc ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ  ΤΟΠΙΟΥ ΓΕΩΠΟΝΟΣ  

3  ΠΥΡΟΜΑΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

    ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ &ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ   

4. Ε.ΤΑΜ Α.Ε ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ &ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  

5 ΤΟΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε  
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οι οποίες  πληρούν τους όρους και  τις τεχνικές προδιαγραφές  της πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος  

 
και ως μη αποδεκτή  την πρόσφορα του ενδιαφερόμενου: 

ΛΑΓΟΥΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΥΠΟΛ/ΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ   

Η οποία δεν πληροί τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές  της πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος  
 
                                                              
 
                Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
 
 
1.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΔΡΩΝΑ  
 
 
2.  ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
 
 
3. ΘΕΟΔΩΡΑ   ΠΟΣΟΤΙΔΟΥ               

 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την 
ανωτέρω εισήγηση και το πρακτικό 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
1) Εγκρίνει το Νο 2/10-03-2015 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
διαγωνισμών προμηθειών –εργασιών & αξιολόγησης προσφορών της Π.Ε. Ζακύνθου 
σχετικά με την αξιολόγηση των προσφορών για την ανάδειξη αναδόχου του έργου 
¨Παροχή υπηρεσιών-Συμβούλου Τεχνικής και Διαχειριστικής Υποστήριξης της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για τη υλοποίηση του έργου «Environmental Parks» που 
συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε , στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος 
Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας  ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ 2007-2013, με το οποίο γίνονται  
αποδεκτές  οι   προσφορές των κάτωθι συμμετεχόντων: 

  α) Τζανέτου Πομώνη 

  β) Ζηνοβία Πανέλλα 

  γ) Πυρομάλλη Ιωάννη 

  δ) Ε.ΤΑΜ Α.Ε Συμβουλευτικών και Μελετητικών Εφαρμογών 

  ε) Τόπος Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε      

καθώς πληρούν τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 
2) Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό με το οποίο δεν γίνεται αποδεκτή  η  προσφορά  του 
Λαγούδη Διονύσιου, η οποία δεν πληροί τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
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3) Την συνέχιση της διαδικασίας με το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών. 
 

Με την παρατήρηση να αναρτώνται οι προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος των 
προγραμμάτων INTERREG στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας και να αναφέρεται η 
ανάρτηση στις εισηγήσεις των Υπηρεσιών. 

 
H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 179-10/17-03-2015 

 
……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

       

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
                                                                              Θεόδωρος Καμπίτσης 

       Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής 
                  Γεώργιος Τσιλιμιδός                                
    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          
 
   Ειρήνη Διαμάντη 
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